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Ovaj pronalazak odnosi se na savre- 
mene mehanizme izvlakače več poznate, 
koji dozvoljavaju izvlačenja u veliko i u 
poljima se upotrebljavaju, da bi se posti
gao rezultat, delovi za snabdevanje, koji 
su sastavljeni iz beskrajnih kajiša, cilin
dara maloga prečnika ili drugim kakvim 
rasporedom koji sprovodi fitilj do jedne 
tačke koja je što je moguće bliže dodir
noj liniji cilindara izvlakača. Razdaljina 
izmedju dodirne linije cilindara izvlakača 
i tačke u kojoj delovi za snabdevanje na
puštaju fitilje zavisi od prirode vlakana i 
rasporeda delova za snabdevanje, ali je 
uvek mnogo manja od srednje dužine vla
kana; iz tog razloga, delovi za snabde
vanje koji su najbliži cilindrima izvlaka- 
čima, drže fitilj jednim elastičnim pritiskom 
koji daje vlaknima fitilja dohvaćeni cilin
drima izvlakačima da klize nekidajući se 
usled dodira delova za snabdevanje, koji 
pri svem tom u isto vreme vrše izvesno 
zadržavanje vlakana, da bi sprečili da 
vlakna dohvaćena cilindrima izvlakačima, 
usled svoje najveće brzine kad se kreću 
izmedju vlakana fitilja, ne povuku ostala 
susedna vlakna koja nisu još zahvaćena 
cilindrima izvlakačima.

Sa mehanizmima ove vrste, koji su već 
poznati, mogu se dobiti mnoga veća izvla
čenja nego sa starim mehanizmima; u 
praksi dolazi se do izvlačenja 30—40 puta 
od prvobitne dužine; ipak, praktično ne

mogu se nadmašiti ova izvlačenja jer pri 
izlazu cilindara izvlakača-vlakna fitilja za
uzimaju ćelu prvobitnu širinu istih i imaju 
prema tome vrlo slabu koheziju izmedju 
sebe; iz toga proizlazi da mnoga vlakna 
izbegnu upredanje i padaju kao odpatci. 
Iz istog razloga, ne može se, sa ovim već 
poznatim mehanizmima, izložiti fitilj ne
prekidnim jakim izvlačenjima, jer pri iz
lasku prvog izvlakača, fitilj sadrži prvo
bitnu širinu, njegova su vlakna rasturena 
ili razdvojena jedno od drugih nemajući 
nikakvu koheziju izmedju sebe; prema 
tome pri prelazu iz jednog mehanizma 
razvlakača i drugi, veći deo vlakana fi
tilja pada.

Ovaj pronalazak sastoji se u tome da 
raspodeli delove za snabdevanje meha
nizma za razvlačenje pomenute vrste do
zvoljavajući izvlačenje u velikim dužinama, 
tako da pomenuti mehanizmi budu u isto 
vreme pokrenuti poznatim kretanjem za 
odvodjenje fitija do jedne tačke vrlo blizu 
dodirne linije cilindara izvlakača i jednim 
dtugim obrtnim kretanjem oko osovine fi
tilja. da bi dao ovome privremeno upre
danje u cilju da postavi pomenuti fitilj na 
cilindrima izvlakačima pod dobrim uslo- 
vima u pogledu svoga izvlačenja.

Pronalazak daje kao rezultat prikladno 
pripremanje fitilja, koji se, onako kao što 
je malo pre rečeno, nalazi pod boljim 
uslovima da izdrži izvlačenje kome treba
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biti podložen. Pronalazak daje naročito da 
se kombinuje na istom fitilju dva meha
nizma izvlakača (ili jedan veći broj ovih 
mehanizama) i da se podloži fitilj višestru
kim neprekidnim jakim izvlačenjima, puš
tajući ga da prolazi pod dobrim uslovima, 
sa jednog izvlakača na drugi besprekidno.

Doista dok fitilj napušta prvi izvlakač 
dobija upredanje koje spaja ova vlakna, 
smanjuje se prečnik proporcionalno pod
vrgnutom izvlačenju i vlakna fitilja imaće 
izmedju sebe potrebnu koheziju da bi po- 
menuti fitilj mogao pod dobrim ulsovima 
izdržati drugo izvlačenje. Posle ovog dru
gog izvlačenja drugi fitilj može izdržati, 
ako se želi, treće izvlačenje pošto je u 
tom slučaju jedan drugi mehanjzam izvla
kač kombinovan sa delovima za snabde- 
vanje pokretani takodje obrtnim kretanjem 
oko osovine fitilja u cilju da dadu ovome 
potrebno upredanje. Fitilj može takodje 
neposredno prelaziti na kalem da bi se 
pretvorio u konac. Pri kombinaciji više 
mehanizama izvlakača nije neophodno po
trebno da prvi od pomenutih mehanizama 
upreda fitilj; on može prema tome biti jed
nog makakvag tipa ili sistema. Usled ci
lindra za izvlačenje prvogmehanizma, udese 
se delovi za snabdevanje drugoga meha
nizma koji vrše obrtno kretanje oko fitilja 
u (ilju koji je gore naznačen. Ovi delovi za 
snabdevanje drugog izvlakača mogu imati 
veću obimnu brzinu nego cilindri izvlakači 
predhodnog mehanizma, da bi proizveli iz- 
vesno izvlačenje fitilja; ali obično ova raz
lika u brzini je ta koja je potrebna da fitilj 
ostane ispiužen izmedju cilindara izvla
kača ranijih i delova za snabdevanje sle- 
dećeg mehanizma.

Na ovaj način može se izvršiti na jed
noj jedinoj mašini rad koji se danas izvr
šava na dve ili više različitih mašina; dakle 
može se neposredno preći od jednog de
belog fitilja na tanak konac. Mašina nači
njena saobrazno pronalasku, ne samo što 
dozvoljava da se udešava upredanje tako 
da ovo ima prikladnu vrednost da ujedini 
vlakna fitilja i da ima potrebnu koheziju da 
bi dopustila novo izvlačenje, pruža isto 
tako i tu korist što pri svakom novom iz
vlačenju, smanjuje se širina ili prečnik fi
tilja, i što dok ovaj dobija upredanje ka
lema da bi se pretvorio u konac, on irpa 
već širinu blizu debljini konca proizvede
nog (ili srazmerno pomenutoj debljini), 
čemu zahvaljujući izbegava se da iz- 
vesna vlakna a naročito najkraća vlakna, 
izbegnu upredanje. Prema tome, dobiva se 
pravilniji konac sa jednom drugom korišću 
što ni jedno vlakno ne izbegne upredanje

i što se izbegava da vlakna upadnu u ma
šinu što bi proizvelo velike poremećaje u 
njenome funkcionisanju.

Sa ovim rasporedom, predpostavljajući 
da se kombinuju dva mehanizma izvla
kača i da svaki od njih daje fitilju jedno 
izvlačenje deset puta veće od prvobitne 
dužine, što pretvara normalno izvlačenje 
sa starim sistemom, dobiće se sledeči re
zultat: ako se unese fitilj br. 1, pošto je 
postupljeno sa prvim mehanizmom izvla- 
kačem, pomenuti fitifj pretvoriće se u fitilj 
br. 10; ovaj poslednji, predpostavljajući u 
drugom mehanizmu izvlakaču novo izvla
čenje od deset puta, daće konac No. 100; 
prema tome, sa jednim jedinim prehzom 
kroz mašinu može se dobiti sa velikom lako
ćom izvlačenje jednakostoputa odprvobitne 
dužine ili šta više mnogo veće izvlačenje.

Osim toga, ako se u prvom izvlakaču, 
uootrebe takodje delovi za snabdevanje 
usavršeni za veliko izvlačenje, nameštani 
vrlo blizu cilindara izvlakača, ovi delovi 
mogu bili na primer parovi kajiša ili me
hanizmi cilindara malog prečnika i t. d. i 
iz toga proizlazi da bi se praktično moglo 
dobiti pomoću jednog prolaza kroz mašinu 
načinjenu saobrazno pronalasku, izvla
čenje jednako dve stotine ili čak tri sto
tine puta od primitivne dužine fitjlja.

Privvremeno upredanje fitilja koje mu 
daju delovi za snabdevanje može mu se 
dati sa jedne ili druge strane prema tome 
kakav se rezultat želi postići. Može se, na 
primer, upotrebiti fitilj prosečno dosta upre- 
den, usled čega se dobiva pravilniji fitilj 
i olakšava se osim toga pod dobrim uslo
vima prenos od početka do kraja; zatina 
se pokrenu delovi za snabdevanje u su
protnom smislu ovog ispredanjada bi skra
tili fitilju preterano upredanje, koje je imao 
i da mu se ostavi potrebno upredanje za 
izvlačenje; može se čak upresti u obrnu
tom smislu ako se to nadje za shodno.

U priloženim crtežima predstavljeni su 
primera radi razni načini za izvršenje pro
nalaska.

Figura 1 pokazuje uzdužan presek me
hanizma izvlakača koji je saobrazno na
činjen pronalasku i koji ima, kao organ 
za snabdevanje, par beskrajnih kajiša.

Figura 2 je sličan presek koji pokazuje 
kombinaciju dvaju neprekidnih mehani
zama izvlakača, od kojih je jedan običan, 
a drugi je isti kao na figuri 1.

Figura 3 je presek po 111—III figure 1, 
sa predpostavkom da su beskrajni kajiši 
i pobočne ploče koje ih vode skinuti.

Figure 4 i 5 su izgledi pobočan i sa lica prs
tena koji drži bubnjeve sprevodnike kajiša.



i obruč 16 da se izvuku i olakšavaju se 
u isto vreme radovi oko montiranja i de' 
montiranja mehanizma

Udešavajući zgodno brzinu beskrajnih 
zavrtnjeva 18, može se udesiti obrtna br
zina prstena 13 i 16 i dati ovim prstenima 
potrebna brzina da bi obrlno kretanje kajiša 
oko fitilja 33 bilo ono koje je potrebno da 
proizvede upredanje koje se smatra ko
risnim i, u isto vreme, da bi obrtna brzina 
bubnjeva 25 i 26 oko svojih osovina bila 
ona koja će dati fitilju potrebno napre
dovanje.

Figure 8—17 predstavljaju, primera radi, 
razne rasporede delova za snabdevanje 
već poznate, da bi proizveli jako izvlačenje 
fitilja, pošto se ovi rasporedi mogu prime- 
niti naročito na mehanizam koji čini pred
met pronalaska, jer se utvrdjivanje vrši 
na obruču 19 isto kao i za delove za snab
devanje predstavljene na figuri 1.

Na figuri 8 predstavljen je jedan jedini 
kajiš 32 kojim upravlja bubanj 26 ra kome 
se naslanja bubanj 25, jedan mali cilin
dar 45 namešten u blizini cilindara izvla- 
kača 8 i 9. Ovim cilindrom upravlja jedna 
opruga, što dozvoljava podesno udeša- 
vanje njenoga pritiska na kraj kajiša 32.

Figura 9 pokazuje kajiš 32 kojim upra
vlja bubanj 26 i na koji se naslanja ci
lindar 25 i ploča 46, čiji se pritisak može 
udesiti pomoću zavrtnja 47.

Figura 10 predstavlja dva kajiša 31, 32 
koji, u mesto da su labavi kao na figuri 1, 
zategnuti su i vodjeni malim cilindrima ili 
šipkama 48. Pomenute šipke mogu biti po
duprte oprugama, koje ih mogu odvojiti.

U načinu izvodjenja figure 11, kajiš 31 
i 32 vodjeni su takodje malim cilindrima 
ili unutrašnjim šipkama 48, ali su oni la
bavi umesto da su zategnuti kao na fi
guri 10.

Figura 12 pokazuje raspored u kome 
kajišom 31 upravlja bubanj 26 i bubanj 25 
sa kojim je kombinovan cilindar 49, koji 
ima svoje naročito obrtno kretanje sa jed
nakom obimnom brzinom ili nešto većom 
od one koji ima kajiš 31. Ovim cilin
drom 49 upravlja se pomoću malog kajiša 
ili žice 50, koja prolazi kroz žlebove ci
lindra 26 i 49.

Na figuri 13, kajiševi su uklonjeni i 
ostaju dva bubnja 25 i 26; u blizini cilin
dara izvlakača namešten je cilindar 49, 
koji se pokreće već objašnjenim načinom 
za figuru 12, i na koji se naslanja drugi 
cilindar 45 kao onaj na figuri 8.

Figura 14 predstavlja dva kajiša 31 i 32 
kojima upravljaju bubnji 25 i 26, i terani 
delom koji je blizu cilindra izvlakača po

moću malih cilindara ili šipaka 48 name- 
šteni tako da se kajiši lako odvajajaju na 
tome delu jedan od drugoga.

Na figuri 15 predstavljen jedan kajiš 31, 
kojim takodje upr tvljaju bubnji 25 i 26, 
pomenuti kajiš kreće se po jednoj utvr- 
djenoj ploči 51 i vodjen je svojim prednjim 
delom pomoću jednog cilindra ili šipke 
malog prečnika 48.

Na figuri 16 predstavljen je kajiš 31 
kojim isto tako upravljaju bubnji 25 i 26 
i koji se kreću po jednoj ploči 51, kao na 
figuri 15, ali sa tom razlikom što je vodjen 
spolja pomoću šipke 52 i ploče 53.

Najzad, na firuri 17, predstavljeni su 
delovi za snabdevanje svedeni na dva 
cilindra 54. 55 namešteni na maloj razda
ljini od cilindra izvlakača 8 i 9. Cilindri 54 
i 55 namešteni su na obruču 19 na način 
označen za bubnjeve 25 i 26 i njima upra
vljaju istim načinom kao ovi poslednji, 
ali, poš'o su oni smešteni na razdaljini 
cilindara izvlakača manjoj od dužine vla
kana, potrebno je udesiti pritisak opruga 
20 i 21 tako da je on vrlo slab, kako bi 
dopustio vlaknima fitilja da prolaze izmedju 
cilindara; da bi se dobilo isti rezultat mogu 
se isto tako rasporediti cilindri 54 i 55 da 
se ne dodiruju.

U svima slučajevima gde se upotreblja
vaju beskrajni kajiši mogu se namestiti 
na bubnjevima koji upravljaju beskrajnim 
kajišima recke kao zupci na testeri (kao 
za bubanj 26 figura 1 i 2) da bi se obez- 
bodilo tačno kretanje kajiša bez klizanja.

0. donci 11, koji odgovaraju raznim me
hanizmima za snabdevanje, utvrdjeni su za- 
vrtnjima 25 na zajedničkoj ploči 10, koja se 
prostire preko cele dužine mašine i koja 
je vodjena u upravljač koji je namešten 
na nogarama 2; pomenuta ploča drži se 
pomoću komada 56. Ploča 10, u isto vreme 
kao i ostavine beskrajnih zavitnjeva 15 
i 18, prima od jednog kraja mašine na- 
izmer.ično kretanje koje je slično onome 
ploče 57, koja vodi fitilj ispred pivog me
hanizma izvlakača. Na taj način, fitilj se 
naizmenično kreće u poprečnom smislu, što 
sprečava cilindre da se nepravilno kvare.

U kratko predmet je pronalasku usavr
šavanje mehanizma izvlakača tekstilnih 
fitilja pokazujći sledeče osobine.

Patentni zahtevi:
1. ) Usavršenje u mehanizmu za izvla

čenje u vlakna tekstilnih fitilja naznačeno 
time, što delovi za snabdevanje vode fitilj 
do jedne tačke koja je na jednakoj raz
daljini dodirne linije spoljnih cilindara iz
vlakača na srednjoj dužini vlakana; po-



Figura 6 je presek po VI—VI figura 3 i 
5 prstena koji drži delove za snabdevanje 
i obruča kcji se okreće na kome je po- 
menuti prsten udešen pokretan.

Figura 7 je izgled u detalju pokazujući 
oslonac mehanizma za snabdevanja.

Figure 8—17 pokazuju šematički primera 
radi razne rasporede već poznatih delova 
za snabdevanje koji su naročito uzeti s 
pogledom na njihovu upotrebu na meha
nizmu koji je predmet pronalasku.

Na figuri 1 predstavljen je mehanizam 
izvlakač koji je predmet pronalaska, a fi
gura 2 pokazuje isti mehanizam kombino- 
van sa običnim mehanizmom izvlakačem 
sa tri mehanizma cilindara koji dopuštaju 
da se fitilj postepeno izvlači dva puta jedno 
za drugim i upreda izmedju ova dva izvl-a 
kača. Ovaj uobičajeni mehanizam izvla
kač, u rasporedu figure 2 vrši prvo izvla
čenje fitilj a, namešten je na istom osloncu 
na kome i nogare 2 i na jedan par cilin
dara izvlakača 4, 5 sa odgovarajućim unu
tarnjim cilindrima 6, 7 i cilindrima za snab
devanje 40, 41. Ovi poslednji parovi cilin
dara namešteni su na osloncu 3, koji je 
uobičajenim načinom utvrdjen na noga- 
rama 2.

Mehanizam izvlakač koji je predmet 
ovom pronalasku (figure 1—7) namešten je 
na nogarama 2. On se sastoji iz jednog 
para cilindara 8, 9 i jednog para delova 
za snabdevanje rasporedjenrh tako da prati 
fitilj do tačke postavljene na odstojanju 
dodirne linije cilindara izvlakača. manjem 
od srednje dužine vlakana. Ovi delovi za 
snabdevanje predstavljeni su na crtežu, pri
mera radi, kao da su sastavljeni iz dva bes
krajna kaiiša 31, 32, kojima upravljaju bub
njevi 25, 26 i vodjem' su, na poznati način 
pomoću bočnih ploča 42. Ovi beskrajni 
kajiševi, isto kad i bubnjevi 25, 26 koji 
njima upravljaju kao i ploče 42, pokreću 
se pomoću obrtnog kretanja oko fitilja 33 
u cilju da dadu izvesno upredanje fitilju 
izmedju cilindara 4 i 5 prvog mehanizma 
izvlakača i delove za snabdevanje drugog 
cilindra izvlakača. Tako kao što je lako 
razumeti, kajiševi 31, 32, u isto vreme kad 
vrše to obrtno kretanje oko fitilja, kreću se 
sopstvenim kretanjem namenjenim da i?a- 
zove napredovanje fitilja i da ovaj predaje 
valjcima izvlakačima 8 i 9. Da bi se pro
izvelo obrtno kretanje delova za snabde 
vanje oko fitilja, kombinovan je nosač 11, 
12, u čijoj su unutrašnjosti nameštena dva 
prstena ili obrtna dela 13 i 16 koja imaju 
odgovarajuće zupčaste krune 14, 17, po
moću kojih pomenuti prsteni dobivnju 
obrtna kretanja od beskrajnih zavrtnjeva

15 i 18. Na prstenu 16 namešten je po
prečan obruč 19, koji nosi delove za snab
devanje načinjene, u predstavljenom pri
meru. pomoću cilindara 25, 26, kajiševa 
31, 32 i sklopa koji ih vodi, koji se sastoji 
iz dveju pobočnih ploča, koje se drže medju 
sobom kukama.

Prsten 13 ima na svom donjem delu 
oblik levka da bi olakš m ulaženje fitilja 
33 do dodirne tačke oba kajiša 31 i 32; 
oko svoie prednje idce pomenuti prsten 
nosi zupčastu krunu 30, koja zahvaća toč
kom 29 utvrdjenim na osovini 28 bubnja 
26 vodjač kajiša 32. Bubanj 25 koji uprav
lja drugim kajišem 31 okreće se na svojoj 
osovini vučenjem kajiša 32, ali, da je to 
bitno, moglo bi se isto lako namestiti na 
bubnju jedan zupčast točak isti kao točak 
29 zahvaćajući istim račinom zupčastu 
krunu 30. Usled zahvaćanja zupčastog 
točka 30 s točkom 29, dok se levak 13 
obrne u odnosu prema prstenu 16, koji 
nosi bubnjeve 25 i 26, dobiva se u isto 
vreme obrtno kretanje pomenutih bub
njeva na njihovim osovinama da bi dali 
kajiševima za snabdevanje 31, 32, odgo
varajuće kretanje u napred usled čega se 
premešta u napred fitilj i sprovodi se do 
cilindara izvlakača.

Osovine 27 i 28 bubnjeva 25 i 26 koji 
upravljaju kajiševima naslanjaju se na 
oslonce 34 i 35 obruča 19; da bi pome
nuti bubnjevi vršili jedan prema drugome 
potreban pritisak da bi kajiševi održavali 
dobro fitilj, nameštaju se opruge sa oštri
com 20 i 21. koje se naslanjaju svojim 
krajevima na osovine bubnjeva 25 i 26; 
koji se udešavaju po volji pomoću zavrt
njeva 22 i 23, koji se zavrću u ušicama 
43 sgodno nameštene na obruču 19.

Ovako kao što je već naznačeno, obruč 
19 namešten je tako, da se može pokre
tati na prstenu 16. Zbog toga, kao što se 
vidi na figuri 6, ovaj prsten 16 predstavlja 
deo podesan da se obruč 19 tu namesti, 
i ova dva dela sastavljena su naglavljiva- 
njem dva žljeba 38 i 39, udešeni na ob
ruču 19 i dvema kukicama 36 i 37 prs
tena 16. Pod ovim uslovima dajući obruču 
19 lako obrtno kretanje u odnosu prema 
prstenu 16, može se otkačiti pomenuti 
obruč kukicama 36 i 37 i povući -a svima 
delovima za snabdevanje namešteni na 
njemu; mogu se takodje, vrlo lako, očis
titi pomenuti delovi za snabdevanje, pro- 
meniti kajiši, udesiti zatezanje opruga i t. d

Oslonac U podeljen je konstrukcijom 
na dve polovine 12, koje su utvrdjene na
ročitim načinom jedno za drugo pomoću 
zavrtnjeva 44. čime se sprečava levak 13



menuti delovi za snabdevanje pokretani 
su takodje obrtnim kretanjem oko fitilja, 
da bi istome dali ili oduzeli upredanje, da 
bi ga time doveli u povoljno stanje za 
izvlačenje, koje se želi postignuti.

2. ) Kombinacija mehanizma izvlakača 
kao što je rečeno pod 1, naznačeno je 
sa jednim drugim mehanizmom izvlaka- 
čem, koji daje prvo izvlačenje, tako da 
odmah posle prvog izvlačenja, fitilj pod
leže upredanju čime se umanji debljina, 
i pojačava se kohezija izmedju vlakana; 
time je fitilj pripremljen da izdrži drugo 
izvlačenje.

3. ) Usavršenje u mehanizmu naznačeno 
time, što ima kombinaciju više ovakvih 
mehanizma izvlakača nameštenih jedno 
za drugim, od kojih fitilj prelazi bez pre
kida sa jednog mehanizma izvlakača na 
sledeči, tako se proizvode više neprekid
nih izvlačenja na fitilju, i ovaj se upreda 
izmedju dva izvlakača, time se priprema 
da izdrži sledeče izvlačenje.

4. ) Raspored naznačen time, što se sa
stoje u tome da se nameste organi za 
snabdevanje na osloncima pritvrdjenim za 
obruč pokretno namešten na prstenu koji 
se obrće oko fitilja, što dopušta sa naj
većom lakoćom i besprekidno rad mašine, 
da povuče obruč koji nosi delove za snab
devanje da bi ih zamenio, oč stio ili udesio 
vrlo lako.

5. ) Usavršavanje u mehanizmu nazna
čeno time što ima kombinaciju oslonca i 
dva prstena koja se obrću u pomenutom 
osloncu nezavisno jedan od drugoga, oko 
osovine fitilja, jedan od pomenutih prstena 
nosi pokretan obruč na kome su nameš- 
teni delovi za snabdevanje i koji im daje 
kretanje oko fitilja, dok drugi prsten nosi 
zupčastu krunu zahvatajući uzajamno zup
časti točak na cilindrima ili delovima za 
snabdevanje, da bi ovima dao potrebno 
kretanje da proizvede pomeranje u napred 
fitilja; zgodno udešavanje obrtne brzine 
dvaju prstena dopušta da se udesi po volji 
kretanje u napred i upredanje fitilja.

6. ) Usavršenje u mehanizmu naznačeno 
time što su oba obrtana prstena sa zub- 
častim krunama kombinovana sa dvema 
osovinama koje se pružaju na celoj dužini 
mašine i koja nose beskrajne zavrtnje za
hvatajući prstenima svaki mehanizam iz- 
vlakač, tako da se udešavanjem brzine 
pomenutih osovina može udesiti brzina 
obrtanja obrtnih prstenova.

7. ) Usavršenje u mehanizmu naznačeno 
time što su oslonci mehanizma za izvlače
nje pričvršćeni na jednoj ploči koja je, u isto 
vreme kad i osovine beskrajnih zavrtnjeve, 
naizmenično pokretana u poprečnom smeru 
u odnosu prema pravcu fitilja u cilju da za
uzme pomenutim fitiljem naizmenično raz
ličite položaje u cilindrima izvlakačima.
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